
CÂMARA MUNICIPAL DE VITÓRIA
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

DEPARTAMENTO DE ATIVIDADES LEGISLATIVAS

ATA da 01 (primeira Sessão Extraordinária da 1° (primeira) Sessão

Legislativa  da  19ª  (décima  nona)  Legislatura  da  Câmara

Municipal de Vitória, de acordo com o Regimento Interno, Artigo147,

Inciso II, Alínea “a”, realizada aos 04 (quatro) dias do mês de janeiro

do ano de 2021 (dois mil e  vinte e um), no Salão “Maria Ortiz” do

Palácio  Attílio  Vivácqua,  situado  à  Av.  Marechal  Mascarenhas  de

Moraes, em Bento Ferreira, nesta Cidade. À hora prevista para início da

Sessão (17:30hs), o Sr. Presidente Vereador Davi Esmael, solicitou

a verificação eletrônica para abertura dos trabalhos, com a presença

dos Srs. Vereadores  Anderson Gogi, André Brandino, Aloisio Varejão,

Armandinho Fontoura, Camila Valadão, Dalto Neves, Denninho Silva,

Duda  Brasil,  Gilvan  da  Federal,  karla  Coser,  Leandro  Piquet,  Luiz

Emanuel, Luiz Paulo Amorim, Maurício Leite e o Sr. Presidente Davi

Esmael (15 Vereadores presentes), número legal para abertura da

Sessão.  O  Sr.  Presidente  declarou  aberta  a  Sessão  Extraordinária,

solicitando ao Sr. Vereador Denninho Silva, a gentileza em proceder

à leitura do texto bíblico, em cumprimento à Resolução nº. 1919 de 23

de janeiro de 2014. O Sr. Vereador leu, da tribuna, o Livro de Salmos,

Cap. 37 vv 5. – O Sr. Presidente deu por aberta a Pauta da Sessão

Extraordinária,  com  a  seguinte  deliberação: –  Encaminhado  pelo

Vereador Leandro Piquet, o Requerimento de Regime de Urgência ao

Projeto de Lei  n° 01/2021,  oriundo do processo n° 09/2021,  de

autoria da Prefeitura Municipal de Vitória, que institui o regime de

Previdência  complementar  dos  servidores  efetivos  da  administração

direta, autárquica e do poder legislativo do município de Vitória, e dá

outras  providências.  Submetido  a  matéria  a  votação  pelo  Sr.
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Presidente, foi o mesmo  APROVADO por  12 Votos SIM, 02 Votos

NÃO.  -  Encaminhado  pelo  Vereador Leandro  Piquet,  o

Requerimento  de  Regime  de  Urgência ao  Projeto  De  Lei  n°

02/2021, oriundo do processo n° 10/2021, que altera a Lei municipal

4.399/1997  para  estabelecer  nova  alíquota  de  contribuição

previdenciária  incidente  sobre  remuneração  dos  servidores  ativos,

aposentados, e pensionistas do município de Vitória, em cumprimento

ao disposto no § 4° do art.9° da Emenda Constitucional n° 103, de 12

de novembro de 2019, e dá outras providências. Submetido a matéria

a votação pelo Sr. Presidente, foi o mesmo APROVADO por 12 Votos

SIM,  02  Votos  NÃO.  Justificaram  os  Votos  a  Vereadora  Camila

Valadão,  Vereador  Denninho  Silva,  e  Vereadora  Karla  Coser.  -

Encaminhado pelo  Vereador Leandro Piquet,  o  Requerimento de

Regime de Urgência ao  Projeto De Lei n° 03/2021, oriundo do

processo n° 11/2021, de autoria do Prefeito Municipal, que dispõe

sobre  a  extinção  e  modificação  dos  cargos  de  provimento  em

comissões e dá outras providências. Submetido a matéria a votação

pelo Sr. Presidente, foi o mesmo APROVADO por 12 Votos SIM, 02

Votos  NÃO,  justificaram  os  Votos  os  Vereadores  Armandinho

Fontoura,  Camila  Valadão,  Maurício  Leite,  karla  Coser,  Gilvan  da

Federal,  e  Anderson  Gogi. –  O  Sr.  Presidente  declarou  a  Sessão

encerrada, convocando, antes, os Srs. Vereadores a comparecerem à

próxima – Sessão  Extraordinária a realizar-se no dia  04 (quatro)  de

janeiro de 2021, às dezoito horas e quinze minutos, para deliberação

dos Regimes de Urgência aprovados. (Encerrou-se a Sessão as dezoito

horas). Do que, para constar, foi lavrada a presente Ata que, após lida

e aprovada, vai assinada pelo Presidente, pelo Sr. Secretário da Mesa e

pela Redatora de Atas Plenárias.  x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.
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